

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

„Дайте Кузбассу хозяйствничать самому“

С ТАКОЙ ПРОСЬБОЙ ОБРАТИЛИСЬ ЛИДЕРЫ РАБОЧЕГО ДВИЖЕНИЯ К ПРАВИТЕЛЬСТВУ РОССИИ

ПРЕДСТАВИТЕЛИ городского рабочего комитета С. Великанов и В. Строканев вновь находятся в Москве. Как сообщили они перед отъездом, цель командировки — пройти по министерским кабинетам российского правительства, встретиться с окружением Президента России для того, чтобы передать рабочим представителям рабочего движения всех кузбассовцев медлительность властей в осуществлении

на сегодняшний день, в городе дежурят круглосуточно 15—16 машин, а надо хотя бы 22. Стоят автомобили на ремонте до тех пор, пока не найдут дефицитные запчасти. Нет резиновых покрышек. Если для «Волги» еще можно купить колесо по рыночным ценам, то для «Рафика» и на рынке не купишь. Таким образом и возникла проблема с шоферскими кадрами. Подняли водителям заработную плату, но «текучка» все равно большая.

На станции «Скорой помощи» нет даже денег для оборудования комнаты отдыха для медицинского персонала. Рушатся старые диваны, которые приобрели еще со дня основания станции. Дежурная бригада не имеет возможности погреться чайком из-за отсутствия кофеварок.

Не хватает врачей:

№ 180 (15815)

Пятница, 4 октября 1991 года.

Издается с 11 сентября 1930 года

Выходит пять раз в неделю

(250 — в году).

Цена 5 коп.

Проблемный репортаж

Почему „скорая“ — не скорая

ПРОКОПЧАНЕ, КОТОРЫЕ ОБРАЩАЛИСЬ К УСЛУГАМ «СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ», ЗНАЮТ, КАК ДОЛГО ПРИХОДИТСЯ ИНОГДА ЖДАТЬ ЭТОЙ САМОЙ ПОМОЩИ



уходят они на более спокойную работу. Здесь же за сутки бывает по 15—20 вызовов, а это тяжело просто физически. После сутодежурства врач чувствует себя больным, то не успеет отдохнуть — и снова на дежурство. Профессиональные заболевания — простуды, хондрозы. Постоянны тряски на наших скверных дорогах, зимние заносы не прибавляют энтузиазма медицинским бригадам.

Н. БАБАРИЦКИЙ

Фото автора.

зидента России для того, чтобы передать требованию представителей рабочего движения всех кузбассовцев медлительностью властей в осуществлении экономических реформ.

На одном из расширенных заседаний совета рабочих комитетов Кузбасса было принято решение избрать группу представителей рабочих комитетов городов с тем, чтобы они поехали в Москву с миссией: довести до сведения высших властей республики мнение кузбассовцев о необходимости дать области право развиваться по законам свободной экономической зоны. Группа предложит два варианта, которые помогли бы стабилизировать обстановку в Кузбассе: или дать полномочия главе администрации назначать своих представителей в городах, или развернуть подготовку к выборам мэров городов.

Как сообщил В. Строканев из Москвы, проктогранчиане первыми приехали в столицу.

Н. МИХАЙЛОВА

возможности погреться чайком из-за отсутствия кофеварок
Не хватает врачей



Рабочее движение ЗОНА БЕДСТВИЯ

В КЕМЕРОВЕ СОСТОЯЛОСЬ РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА РАБОЧИХ КОМИТЕТОВ КУЗБАССА. РАССКАЗЫВАЕТ ЧЛЕН РАБОЧЕГО КОМИТЕТА Л. КАЛУГИН:

— ГЛАВНЫМ вопросом повестки дня был вопрос о необходимости создания штабов по подготовке выборов представителей исполнительной власти на местах.

Немало времени заняло обсуждение экологической проблемы. Народный депутат СССР Ю. Казнин в своем выступлении сказал, что в свое время ему поручили провести анализ экологичес-

кого состояния в Кузбассе. была создана специальная комиссия. Однако многие документы застягнули в союзных и областных инстанциях. Эти проволочки не дали возможности принять конкретное решение по зоне экологического бедствия. Ю. Казнин привел вопиющие факты. Вода в Томи ниже Кемерова совершенно не пригодна для употребления, идет вымирание народов. В воде много хло-

роформа, который разлагается лишь через сотню лет. В результате бедственного положения с экологией в области сократилась рождаемость в 2,7 раза. Из Кузбасса уезжают специалисты, а население пополняется за счет тюремщиков. Ю. Казнин обратился к совету рабочих комитетов настоятельно добиваться признания области зоной экологического бедствия.

На заседании В. Верен-

ков рассказал о встрече в Кемерове с представителями госдепартамента угольщиков Америки и независимых профсоюзов АФТ КПП. Принято решение открыть курсы в Кемерове для обучения специалистов — угольщиков и профсоюзных лидеров НПГ. Вести обучение предлагают американцы.

Записала
Н. КАЗАКОВА.

приносят энтузиазма медицинским бригадам.
Н. БАБАРИЦКИЙ.

Фото автора.

ГОСКОМСТАТ РСФСР СООБЩАЕТ

МОСКВА. (РИА). Более чем на треть (8,8 проц.) уменьшился внешнеторговый оборот РСФСР за 7 месяцев текущего года в сравнении с тем же периодом прошлого года, при этом экспорт сократился на 25,1 проц., сообщает Госкомстат РСФСР. В результате было недополучено 7 млрд. и валютных рублей. Уменьшение экспорта, в основном связано со снижением объема сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов, на долю которых приходится около 80 проц. общего объема экспорта. Так, экспортные поставки нефти сократились на 51 проц., газа — на 8 проц.

Импорт в РСФСР за 7 месяцев 1991 г. сократился в сравнении с тем же периодом прошлого года на 45,8 проц., в частности, почти на половину снизились закупки за рубежом масла и масел, сливочного и подсолнечного масла, кофе, чая, фруктов, одежды, обуви, медикаментов,

один из нас неожиданно 25 сентября гор. и райисполкомы получили телеграмму за подпись А. М. Тулеева: «По инициативе ООН 1 октября объявлен Международным днем пожилых людей. Нам, как никому из регионов страны, необходимо поддержать это благородное дело. Рекомендуем вам в канун и в день 1 октября совместно с трудовыми коллективами, советами ветеранов, общественными благотворительными организациями, коллективами школ и других учебных заведений провести серию акций по привлечению общественного внимания к проблемам ветеранов, а также оказанию им дополнительной материальной помощи, включая приобретение товаров, лекарств, топлива, ремонт и подготовку жилья к зиме. Финансирование данных мероприятий осуществлять из средств, направленных на реализацию программы «Забота». Рекомендуем также изыскать дополнительные финансовые возможности по линии местных бюджетов, а также средств предприятий и организаций».

На подготовку к подобной акции оставалось слишком мало времени, поэтому было решено не ограничиваться одним днем 1 октября, а позаботиться о старицах в течение месяца. По предприятиям города разосланы телеграммы с просьбой позаботиться о ветеранах, ушедших оттуда на заслуженный отдых.

К сожалению, после торжественных проводов на пенсию (порой и этого не бывает) в организациях и на предприятиях, как

ветеран труда А. Г. Долгова:

«В некотором царстве, в некотором государстве, а именно в медицинском училище, решил местный комитет сделать доброе дело: преподнести подарки (за деньги сотрудников), к 23 февраля и 8 марта. Дело стоящее. Но все товары распределяются по талонам. Думали, гадали и решили послать гонца в горторготдел. Там наложили резолюцию: выделить шесть пар туфель, две кофемолки, две соковыжималки, шесть халатов, шесть кофточек, во-

любую работу выполняла добросовестно. И что же ей выделил местный комитет? Ничего! О ней забыли, хотя председатель месткома Л. В. Обухова жила с ней в одном доме. А ведь старушке можно было выделить две пары и бесплатно (пара стоит 1,4 рубля). Но в местном комитете не нашлось для этого 3 рублей.

Мария Калистратовна 76 лет, живет одна (у нее нет детей). Всю жизнь проработала.

Другая фамилия: Зоя Александровна Антонова. В 1972 году ее проводили

как письмо В. Пшеничных: «В 1987 году вышла комплексная программа по выполнению постановления от 30.03.1987 о мерах по дальнейшему улучшению обслуживания пенсионеров и инвалидов, ушедших на пенсию. Но на нашем фарфоровом заводе она не выполнилась».

А в 1990 году администрация завода начала выполнять ее. Было выдано по 130 рублей единовременного пособия тем, кто получал пенсию до 100 рублей.

В 1991 году забота о

городов, бывших колхозников. Этим старикам некуда пойти за помощью, кроме отделов социального обеспечения. Правда, в Кузбассе была начата операция «Забота», цель которой — материальная поддержка наиболее нуждающихся одиноких престарелых и инвалидов. Для выполнения этой программы из областного бюджета выделено 10 миллионов рублей. Из них 660 тысяч предназначены для Прокопьевска. Именно о них идет речь в телеграмме А. М. Тулеева. Пока израсходовано

строителя. За 200 рублей ребята отремонтируют квартиру и сделают это качественно. Может быть, использовать этот опыт и в других районах?

Да и строительные кооперативы при заключении договоров непременно отоваривают, что будут заниматься благотворительностью, а потом эти обещания забывают. Если бы они о них вспомнили и отремонтировали за умеренные цены по три-четыре квартиры, домика...

Больное место — обеспечение стариков самой необходимой одеждой, обувью, мебелью, бытовой техникой. Ведь пожилые люди не просят многое, порой у них нет кровати, дивана, стола, стула, дешевых сапог, чулок, наконец. Все это распределяется по предприятиям, а в специально организованных для обслуживания престарелых магазинах — пусто. На совещании было решено отправить письма на киселевскую обувную фабрику и нашу «Юриничку» с целевым заказом на изготовление недорогих меховых пальто и сапог для пожилых одиноких людей.

Свою лепту берутся внести и медики: объехать тех, кто не может двигаться, провести диссансиризацию (стариков осмотрят специалисты и тут же назначат лечение), возможно, сразу же снабдить лекарствами. Они надеются на поддержку рабочего комитета и благотворительной аптеки «Кап-Аптамур».

Не останутся в стороне и школы, ребята помогут ветеранам, живущим неподалеку. Кто-то, возможно, поморщитса: опять «тикуровцами» запахло. Но не все же без разбору оторасывать, в деятельности пионерских организаций было и хорошее, а

Милосердие

Нежданный праздник

ОБЪЯВЛЕННЫЙ ПО ИНИЦИАТИВЕ ООН
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В ПЕРВЫЕ
ПРОВЕДЕН В НАШЕЙ СТРАНЕ

семь часов ручных, пять парфюмерных наборов, чулки женские, носки мужские (перечень со слов председателя профкома). Вопрос: как это все распределить? А тут еще пенсионеры, которых много и мало 20 человек. Некоторые продолжают работать в коллективе училища. Согласно решению городских властей, 20 процентов всех товаров должны выделить пенсионерам. Правда, из местного

на заслуженный отдых. Участница Великой Отечественной. О ней тоже забыли, хотя раньше иногородние приглашали провести беседу к Дню Победы.

В училище у ребят воспитывают доброту к людям, милосердие и любому человеку, будь он молодой или старый. Ведь такова специфика будущей профессии медицинской сестры. Но почему же сами воспитатели о

вeteranах стала более активной. Администрация завода и профком выделяют продукты, постельные принадлежности, материала и так далее.

21 мая был организован для нас праздник. Пригласили художественную самодеятельность Дворца культуры завода шахтной автоматики. Выступили перед пенсионерами директор Прокопьевского фарфорового

274 тысячи рублей, так что, как сказал на совещании, где обсуждались проблемы оказания помощи пожилым людям, В. К. Карабатов, финансовая база есть — почти 400 тысяч рублей. Но как их использовать лучше: просто «выплатить» деньги старикам или на эти средства помочь им приобрести одежду, самую необходимую моесть, отремонтировать дом, завести уголь и дрова в зиме.

К сожалению, после торжественных проводов на пенсию (порой и этого не бывает) в организациях и на предприятиях, как правило, об этом человеке забывают. И если раньше это бесчестие несло ветерану главным образом душевную обиду, то сейчас, в период распределения необходимых товаров по месту работы, пожилой человек лишается возможности приобрести самые элементарные вещи: обувь, одежду, ходильник, стиральную машину.

Мне могут возразить, что есть решение 20 процентов выделяемых предприятий дефицита отдавать ветеранам. Да, решать есть, но всегда ли и везде оно выполняется? Вот что пишет

некоторые продолжают работать в коллективе училища. Согласно решению городских властей 20 процентов всех товаров должны выделить пенсионерам. Правда, на местном комитете решили отдать пенсионерам только чулки и носки. Ну что же, и за это спасибо. Но всех ли вспомнили пенсионеров? В 1988 году была принята на работу Мария Калистратовна Гребенцова, а в 1972 года она ушла на пенсию. За 34 года кем она только ни работала: техничкой, истопником (топила печи в общежитии, грела воду, чтобы учащиеся спали в тепле утром могли выпить горячего чаю). А во время войны она для них была и матерью, провожала некоторые на фронт. Мария Калистратовна была неуемонным тружеником.

му человеку, будь он молодой или старый. Ведь такова специфика будущей профессии медицинской сестры. Но почему же сами воспитатели о милосердии забывают?

29 мая было собрание по распределению остатков вещей — выделили обувь, присланную благотворительным комитетом «Кап-Анамур». Вы думаете, вышеизложенные товарищи и другие пенсионеры что-то получили? Опять о них забыли!

Писем о том, что человек становится ненужным заводу, шахте, школе, больнице, где проработал десятки лет, часто лишается здоровья. в редакционной почте немало, во всяком случае гораздо больше, чем таких, где бы рассказывалось о заботе о ветеранах. Хотя встречаются и такие, например,

«...мудостную самоедствоность Дворца культуры завода шахтной автоматики. Выступили перед пенсионерами» директор Прокопьевского фарфорового завода А. С. Апкарян, председатель профкома Г. Х. Шигалова. Затем пенсионерам выдали единовременное пособие по 50 рублей. Хочется сказать сердечное спасибо тем, кто не забывает о людях, отдавших столько лет жизни, а порой и здоровье родному заводу».

Но среди 68 тысяч пожилых прошляп есть сотни так называемых особо нуждающихся: одиноких стариков, у которых не осталось никого из близких, и таких, кого бросили дети или родственники, инвалидов, людей, приехавших доживать свои дни в Прокопьевск из других

просто «и выплатить деньги старикам или на эти средства помочь им приобрести одежду, самую необходимую мебель, отремонтировать дом, завезти уголь и дрова к зиме. В наше время всеобщего дефицита второй вариант предпочтительнее. Зато сразу возникает множество проблем.

Взять, к примеру, ремонт жилья. Ремонтно-строительные управления по горло загружены заказами, а строительные кооперативы за 300—500 рублей привести в порядок частный домик не берутся — дешево. Интересный вариант предложил представители Рулничского района: они заключают договоры на ремонт со школьным учебно-производственным комбинатом, где старшеклассники осваивают азы профессии

подалеку. Кто-то, возможно, поморщитя: опять «стимурованием» заражают. Но не все же без разбору оторасывать, в деятельности пионерских организаций было и хорошее, а сострадание, милосердие, забота о немощных стариках цепны в любые времена.

Словом, намечена целая программа помощи пожилым людям. Будет ли она осуществлена, зависит от всех: и трудовых коллективов, не забывающих о своих ветеранах и тех, кто может хоть чем-то облегчить трудную старость прошляп. И очень хочется, чтобы эта забота не ограничивалась одним днем или месяцем, чтобы инициатива ООН не свалилась нам, как снег на голову.

И. СМИРНОВА

Из редакционной почты

ОТДАЙТЕ ПАПУ!

ТАКИЕ ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ ПРИХОДЯТ ОЧЕНЬ РЕДКО, А ПОТОМУ ОЧЕНЬ БОЛЬНО ИХ ЧИТАТЬ...

ЗДРАВСТВУЙТЕ, тетеньки. Напечатайте, пожалуйста, мое письмо в газете, пусть его прочитает наш папа или та тетя, которая его забрала у нас.

У меня есть два брата. Артемка учится в первом классе, а Алеша в восьмом. Я учусь в пятом классе. Учусь хорошо. Только наша мама не работает, ее ликвидировали на работе, она болеет и не может устроиться на работу. Работает у нас Алеша, он

заросший, ему 18 лет. Он разгружает арбузы и дыни на базаре. Иногда по 10 рублей, иногда расколотый арбуз приносит. Но я не из-за денег пишу. Мы сильно любим папу и очень ждем его. Пусть он к нам вернется. Пусть та тетенька отдаст нашего папу Сергея, а себе выберет другого. Пожалуйста, попросите ее. Только маме ничего не говорите, а то она будет плакать.

ЭЛИНА, 10 лет.

ОТ РЕДАКЦИИ. На обратной стороне конверта детской рукой написано: «Пожалуйста! Пожалуйста! Не в наших правилах вмешиваться в личную жизнь людей, но этот крик души отчаявшегося ребенка мы должны донести до папы Сергея и «той тетеньки». А они уж сами пусть решают...

Сообщает РИА

БОЧАРОВ УХОДИТ С ПОСТА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЫСШЕГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА. Председатель высшего экономического Совета РСФСР Михаил Бочаров подал в минувший четверг в президиум российского парламента заявление об отставке. В интервью корреспонденту РИА он мотивировал это решение тем, что ни одно из разработанных его советом предложений не было принято российскими властями, в том числе по проекту союзного дого-гара, созданию межреспубликанского экономического совета, налоговой политике. Бочаров также сказал, что другой причиной, побудившей его покинуть занимаемый пост, стало то, что в течение двух месяцев он не может попасть на прием к президенту России Борису Ельцину. Своим преемником Бочаров назвал народного депутата РСФСР Владимира Комчатова.

Комментируя появившиеся в последнее время слухи о его намерении бороться за пост главы российского правительства, Михаил Бочаров ска-

зал, что он мог бы согласиться возглавить кабинет, если бы ему дали полную свободу в подборе и расстановке кадров, а также в реализации наработанных программ. Однако никаких официальных предложений на этот счет пока не поступало.

Что касается планов на будущее, Михаил Бочаров намерен по прежнему возглавлять концерн «БУТЭК» и работать над созданием в стране реальных условий для андреяния рыночных отношений.

МЕЖДУ КАЛМЫКИЕЙ И АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ МОЖЕТ ВОЗНИКНУТЬ ПОГРАНИЧНЫЙ КОНФЛИКТ

АСТРАХАНЬ. К очагам напряженности в стране может привлечь еще один, если руководители Астраханской области и Калмыкии не найдут взаимоприемлемых решений. На встрече в Астрахани делегация Калмыкии, возглавляемая председателем Совмина республики Борисом Михайловым, подняла вопрос о пересмотре границ. Руководитель администрации Астраханской области Анатолий Гужвин сказал по этому поводу так: «Этот вопрос мы считаем очень сложным. Для его решения необходимо терпение, конструктивный и ответственный подход».

Программа телевидения

ПОНЕДЕЛЬНИК		мастеров».	глазами детей.	8.20 Наш сад.	12.55 Чемпионат мира по вольной борьбе.	19.55 Реклама.
7 октября	13.45 «Не любо — не слушай».	12.40 «Не любо — не слушай».	19.10 Мультифильм.	8.50 Мультипутешествие Ноки.	20.00 Вести.	
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	13.55 Мультфильм.	19.20 «Фонтан». Художественный фильм.	9.40 Танцы Древней Эллады.	14.25 Чемпионат СПА по баскетболу.	20.20 Спокойной ночи, малыши!	
8.00 Мультфильм.	13.55 О празднике славянской письменности и культуры в Смоленске.	21.00 Информационная программа.	10.00 «Театр, который я люблю».	15.25 Л. Бетховен. Симфония № 7.	20.35 «Возвращение исла- ма».	
8.30 ТСН.	13.55 Песня-91.	21.35 «Песня-91».	11.00 О центре творческой реабилитации.	16.10 Мультифильм.	21.10 «Игрок» Ф. Достоевского на сцене ЦАТСА.	
8.50 Концерт.	15.00 ТСН.	23.45 Тяжелая атлетика.	11.30 Телевизионная информационная коммерческая программа.	16.20 Чемпионат Европы по футболу. Женщины.	21.55, 23.20 Пятое колесо.	
9.45 Фильм — детям. «Необыкновенные приключения Крика и Вали».	15.15 Короткометражные художественные фильмы.	00.30 Авторское ТВ.	12.00 «Здравствуй, страна героев».	16.55 «Ассоль»: Художественный фильм.	22.55 Реклама.	
11.50 Футбольное обозрение.	16.30 «Женитьба». Фильм-спектакль.	02.15 Концерт.		18.00 В зеркале эстрады.	23.00 Вести.	
12.20 «Исфара — город Советское общество	18.00 Советское общество	7.00 Утро делового человека.		19.00 Границы.	00.20 Хоккей. Чемпионат СССР.	
ВТОРНИК		14.30 Телемикст.	19.25 «Два брата». 1-я серия.	рия.	23.00 Вести.	
8 октября	15.15 «Дождь в чужом городе». Художественный фильм.	15.15 «Дождь в чужом городе». Художественный фильм. 1-я серия.	21.00 Информационная программа.	03.30 Эстрадный вернисаж.	23.20 О Дж. Ленноне.	
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	16.25 Мультфильм.	21.40 Сочиним вестери. Киносеансантин-класс.	21.40 Сочиним вестери. Киносеансантин-класс.	ВТОРАЯ ПРОГРАММА	23.25 О донском казачестве.	
6.30 Утро.	16.50 «Вместе с чемпионами».	16.50 «Вместе с чемпионами».	22.20 Биржевые новости.	8.00 Утренняя гимнастика.	17.15 Телесериал.	
9.05 Детский час.	17.05 Детский музклуб.	17.05 Детский музклуб.	23.40 ТСН.	8.15 Французский язык.	17.25 Программа Томского ТВ.	
10.05 «Два брата». Художественный фильм. 1-я серия.	17.50 «Последний рейс «Декабриста».	17.50 «Последний рейс «Декабриста».	23.55 Музыкальный прогноз.	9.15 Ритмическая гимнастика.	18.25 Мультифильм.	
11.40 «Легенда».	18.10 Мир увлеченных.	18.10 Мир увлеченных.	00.20 «Янтарная комната. Конец одной легенды».	9.45 Разминка для эрудитов.	18.45 Встречи.	
12.00 ТСН.	18.25 «Блокнот».	18.25 «Блокнот».	10.15 Беседы о русской культуре.	10.15 Беседы о русской культуре.	18.55 «Провинция».	
12.20 Биржевые новости.	18.30 ТСН.	18.30 ТСН.	11.00 Пятое колесо.	11.00 Пятое колесо.	19.45 «Шанс».	
12.35 Народные сказки и притчи разных стран.	18.45 Политические диалоги.	18.45 Политические диалоги.	13.00 «Александровское лето Цветаевой».	13.00 «Александровское лето Цветаевой».	20.00 Вести.	
12.40 Цирк на воде.			01.55 «Два брата». 1-я серия.	13.25 «Конфликтная ситу-	20.20 Спокойной ночи, малыши!	
СРЕДА		Конец одной легенды».	рия.		20.35 Пульс.	
9 октября	15.00 Мультфильм.	21.90 Информационная программа.	8.45 Немецкий язык.	21.00 Встречи.	21.00 Авось.	18.35 Коллаж.
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	15.15 «Дождь в чужом городе». 2-я серия.	21.42 Парламентский дневник.	9.15 Мир денег А. Смита.	18.25 «Вечер».	18.40 Парламентский вестник России.	18.40 Парламентский вестник России.
6.30 Утро.	16.20 Об архитекторе-реставраторе П. Д. Барановском.	21.55 «Семейная хроника старых знакомых».	9.55 Авторские программы И. Савиной.	20.00 Вести.	18.55 Советская жизнь глазами американских журналистов.	
9.05 Вместе с чемпионами	16.45 Мир увлеченных.	00.30 ТСН.	10.30 «Родники».	20.20 Спокойной ночи, малыши!	19.55 Реклама.	
9.20 Детский музклуб.	17.00 Детский час.	00.45 «Азны карьеры».	11.00 От за от.	20.35 Пульс.	20.00 Вести.	
10.00 «Два брата». 2-я серия.	18.00 «Биржевой пилот».	01.00 Музыка и мода.	11.30 «Где оно, королевство Лебедия?».	21.00 Продолжение программы «Вечер».	20.20 Спокойной ночи, малыши!	
11.50 Поэт С. Горшунов.	18.10 «Блокнот».	02.00 «Два брата». 2-я серия.	12.20 «Возвращение исла- ма».	23.00 Вести.	20.35 А. Сокуров. «Русская элегия».	
12.00 ТСН.	18.15 ТСН.	03.45 Вечер балета.	12.55 Конфликтная ситуация.	23.20 Программа Ф. Дональда.	21.30 АИК.	
12.15 Ключ к мировому рынку.	18.30 Планета.	ВТОРАЯ ПРОГРАММА	14.00 Программа Томского ТВ.	03.10 Встречи с Е. Евстигнеевым.	21.05 Музыкальная коллек-	
12.45 «Янтарная комната».	19.15 «Два брата». 2-я серия.	8.00 Утренняя гимнастика.	15.00 Объектив.	17.10 Музыкальный альбом.	18.10 Мультифильм.	
ЧЕТВЕРГ		8.15 Немецкий язык.	7.30 Телебиржа.	14.15 Музыкальный альбом.	21.05 Встречи.	
10 октября	14.10 Поют Р. Идрисова и Г. Фаизуллина.	21.00 Информационная программа.	8.00 Утренняя гимнастика.	16.15 Научно-популярный фильм «Лики Земли» (Япония).	21.15 Власть.	
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	14.25 Телемикст.	21.40 Парламентский дневник.	8.20 Испанский язык.	17.20 Мультифильм.	21.55 23.20 Пятое колесо.	
6.30 Утро.	15.10 «Черный замок Ольшанский». Художественный фильм. 1-я серия.	21.55 «По сводкам МВД».	8.50 Испанский язык.	17.35 Поэт Н. Гнатюк.	22.55 Реклама.	
9.05 «Эз».	15.15 «Мистерия».	22.10 Телезнакомство. Е. Светланов.	9.20 Что такое цирк?	18.15 Г. Бурбулис в пресс-	23.00 Вести.	
9.20 «Домашний театр».	16.15 «Мистерия».	00.25 ТСН.	10.00 Чемпионат мира по художественной гимнастике.		00.20 Хоккей. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Динамо» (М.)	

10 октября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 Утро.
 9.05 «Эза».
 9.35 «Оторви потихоньку калитку».
 11.05 «Два брата», 3-я серия.
 11.45 Актуальный репортаж.
 12.00 ТСН.
 12.15 По сводкам МВД.
 12.30 «Семейная хроника старых знакомых».

15.10 «Черный замок Ольшанский». Художественный фильм. 1-я серия.
 16.15 Музыкальная сокровищница.
 17.15 Мультфильм.
 17.25 Бизнес-блоз.
 18.10 Мир увлеченных.
 18.25 «Блокнот».
 18.30 ТСН.
 18.45 ...до 16-ти и старше.
 19.20 «Два брата» 3-я серия.

15.10 Классический десерт.
 21.55 По сводкам МВД.
 22.10 Телезнакомство Е. Светланов.

00.25 ТСН.
 00.40 О русских портретах 18—19 веков.
 01.40 Беседы с епископом В. Родзянко.
 02.00 «Два брата» 3-я серия.
 03.40 «По ту сторону рампы».

00.20 Испанский язык.
 9.20 Что такое цирк?
 10.00 Чемпионат мира по художественной гимнастике.
 11.25 Телесериал.
 11.35 Г. Бурбулин в пресс-центре «Республики».

12.35 «Ожидание» Художественный фильм. 1-я серия.
 13.45 Ритмическая гимнастика.

13.20 Исполнитель из Японии.
 17.20 Мультифильм.
 17.35 Поет Н. Гнатюк.
 18.15 Г. Бурбулин в пресс-центре «Республики».

19.15 Презентация танцевального ансамбля «Сибирский калейдоскоп».

20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!

20.35 Пульс.

22.55 Реклама.
 23.00 Вести.
 00.20 Хоккей. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Динамо» (М.).

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.15 Гради.
 20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!
 20.35 Концерт.
 20.50 Крестьянский вопрос.
 21.25 На сессии Верховного Совета РСФСР.

ПЯТНИЦА

11 октября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 Утро.
 9.05 Мультфильм.
 9.25 ...до 16-ти и старше.
 10.00 О русских портретах 18—19 веков.
 11.00 Музыка и мода.
 12.00 ТСН.
 12.15 «Женитьба». Фильм-спектакль.
 15.00 О проблемах ведения лесного хозяйства.

15.15 «Черный замок Ольшанский». 2-я серия.
 16.20 Наш сад.
 16.35 «Волшебная папаха». Художественный фильм.
 17.45 Биржевые новости.
 18.25 «Блокнот».
 18.30 ТСН.
 18.45 Человек и закон.
 19.30 «Партнер».
 20.00 «Поле чудес».
 21.00 Информационная программа.
 21.40 Парламентский дневник.

21.55 «ВИД» представляется..
 01.50 ТСН.
 02.10 «Благочестивая Марта». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.00 Утро делового человека.
 8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 Мультфильм.
 8.30 Английский язык.
 9.00 Английский язык.
 9.30 Человек Земля. Вселенная.
 10.00 Чемпионат мира по

художественной гимнастике.
 11.40 Цыганские песни..
 12.00 «Ожидание». 2-я серия.
 13.15 Встречи с Е. Евстигнеевым.
 14.45 Танцует Бланка Дель Рей (Испания).
 16.45 Клуб путешественников.
 17.45 «Я вам спою».
 18.20 Мультфильм.
 18.25 Предпринимательство и традиции.
 18.40 Коллаж.

18.45 Личное мнение.
 19.00 Мультифильм.
 19.35 «Увлеченностъ».
 20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!

20.35 Пульс.

23.20 «В открытом море». Телеспектакль.
 00.05 «Монстры рока» в Москве.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.00 «Искушение Николая Леникова».
 19.40 Парламентский вестник России.
 19.55 Реклама.
 20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!

20.35 Камерные встречи.
 21.20 Встречи.
 21.30 АИК-информ.

СУББОТА

12 октября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 6.30 Концерт.
 7.00 «Княгиня Наталья Петровна». Телевизионный фильм.
 7.25 Мультфильм.
 8.00 Ритмическая гимнастика.
 8.30 ТСН.
 8.45 Утренняя развлекательная программа.
 9.15 НЛО: необъявленный

визит.
 9.45 «Бурда моден» предлагает.
 10.15 Здоровье.
 10.45 В мире животных.
 11.30 Международный фестиваль фольклора.
 12.30 Мультфильм.
 12.45 Содружество.
 14.45 ТСН.
 15.00 Телефильм.
 15.50 Фильмы режиссера А. Белинского. «Как важно быть серьезным».
 17.20 «Державы вечная

любовь. Московский Кремль».
 17.50 Поет В. Гонтарь.
 18.00 Московский балет на льду.
 18.55 «Семилетние американцы».
 19.40 «Внимание: ведьмы». Художественный фильм.
 21.00 Информационная программа.
 21.40 Парламентский дневник.
 21.55 О тургеневских местах России.

23.00 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы.
 01.00 «Пять плюс».
 03.15 «Ангажемент театра «Приют комедианта».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
 8.15 Мультфильм.
 8.30 О проблемах ведения лесного хозяйства.
 8.45 Балетные вариации.
 9.15 «Спой, казак».
 9.45 Международный фестиваль детских театров.

10.15 Развлекательная программа.
 11.05 Мультфильм.
 11.15 Плюс одиннадцать.
 13.15 О Дж. Ленионе.
 14.15 «Обратиться к истокам».
 14.50 Личное мнение.
 15.05 Чемпионат мира по художественной гимнастике.
 16.45 Дом на Чистых Прудах.

18.25 «Семь дней, которые изменили страну».
 19.45 Музыкальная коллекция.
 20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!

20.35 Поет В. Гонтарь.
 20.45 Художественный фильм.
 22.15 На сессии Верховного Совета РСФСР.
 23.00 Вести.
 23.20 Росмузимпорт.
 00.20 «Ювелирное дело». Телеспектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13 октября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 8.00 Ритмическая гимнастика.
 8.30 ТСН.
 8.50 Тираж «Спорслото».
 9.05 С утра пораньше.
 10.05 На службе Отечеству.
 11.05 «Утренняя звезда».
 12.05 Клуб путешественников

13.05 Сельский час.
 14.05 Новое поколение выбирает.
 15.05 ТСН.
 15.20 Художественно-публицистический фильм. «Так жить нельзя».
 17.20 Маленький концерт.
 17.35 Народные сказки и поитчи разных стран.
 17.40 Международная панорама.
 18.25 «Уолт Дисней представляет...»

19.15 Кто есть кто.
 29.30 Мультфильм.
 20.40 Эстрадный концерт.
 21.00 Информационная программа.
 21.40 «КТВ-1» и «Канал Франс интернасиональ» представляют художественный фильм «Лучше убежать» (Франция).
 23.05 Телевизионный спортивный вечер.
 00.35 «Браво».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 На зарядку становись.
 8.15 Мультфильм.
 8.30 Балетные вариации.
 9.00 «Подвалы и небеса» А. Рыбникова».
 10.00 Для детей и родителей.
 10.55 О храме Христа Спасителя.
 11.55 О молодых художниках Владивостока.
 12.25 «Тристана». Художе-

ственный фильм.
 15.40 О сельском семейном хоре.
 16.15 «Дорогая Елена Сергеевна». Спектакль.
 18.45 Российская энциклопедия.
 19.15 Парламентский вестник России.
 19.30 «Ленинградские могилы».
 20.00 Вести.
 20.20 Спокойной ночи, мальчиши!

20.35 «К-2» представляет: кинограф.
 21.20 Музыкальная коллекция.
 21.40 Телемост «Россия — Португалия».
 22.55 Реклама.
 23.00 Вести.
 23.20 Чемпионат мира по художественной гимнастике.
 00.10 Святое и вечное.
 00.20 Джаз-тайм.
 00.35 О проблемах экологии.

ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ

КОМАНДОВАНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙВОЕНКОМАТА Г. ПРОКОПЬЕВСКА ОБРАЩАЕТСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ В РОЗЫСКЕ УЧАСТИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Гв. ст. сержант КУКОВЯКИН Иван Федорович, 1910 г. р. Семья проживала в то время в г. Прокопьевске.

Гв. красноармеец ПЕРЕВЕРИН Николай Иннокентьевич, 1913 г. р. (Прокопьевск, ул. Благовещенская, 39).

Ст. сержант МАМАСЕВ Иван Иванович, 1923 г. р. (Прокопьевск, ул. Нерчинская, 5).

Гв. красноармеец КАШИЦЕВ Петр Федорович, 1905 г. р. (Прокопьевск, ул. Папанина, 3).

Если кто-либо знает, где фронтовики или их родственники живут сейчас, просям сообщить в Центральный райвоенкомат, кабинет № 24, тел. 2-13-28.

В общественных приемных

РЕДАКЦИИ газеты «Шахтерская правда» прием посетителей ведут с 10 до 14 часов:

10 октября — Е. С. Анишина;

17 октября — М. Г. Дурымова;

24 октября — О. И. Анппева.

Фотоинформация



Сбор макулатуры по-фински

ГРУППА студентов — будущих архитекторов, а следовательно людей творческих, пройдя по финскому городу Вар-

макулатуру можно и нужно перерабатывать. Старо, как прошлогодняя газета, усмехнется советский читатель!

зовать в производстве бумаги вторичное сырье: страна сказочно богата лесами, но финская индустрия

В объективе — столица Дании

СТОЛИЦА Дании — Колония. Одна из древнейших городов Западной Европы. Изувеченный

кварталами старого города. В силуэте города сохранилось многое от прекрасной старины

